

Előfizetési ár:
 Egész évre ... 10 kor.
 Fél évre ... 5 kor.
 Negyed évre ... 2.50 kor.
 Havonként ... 90 fill.
 Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
 mérsékelt áron felvesz
 a kiadóhivatal.
 Nyitási: minden sor
 50 fillér.

A galgavölgyi községek közigazgatási, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában,
 Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: DR. GLÜCK ADOLF.
 Szerkesztő: VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyitási és hirdetési díjak előre
 fizetendők.

Háziipari szövetkezetek.

Hogy iparunk nincs, vagy ha van, nem úgy megy, mint ahogy kellene, tudott dolog. Ismeretes és szomorú valóság, hogy a magyar ipar, bár egyre állítgatják, támasztják, deldelgetik, nem tud talpra állani. Ha önzetlenül, ha testestül-lelkestül is nekidurálnak magukat a kormánykörök iparunk fejlesztése érdekében, akkor is csak fél eredményt érnek el, mert ott van az osztrák ipar, ott van az idegen konkurrencia, mely kerékkötője különben fejlődésképes, haladást ígérő iparunknak.

Hathatósabb eredményeket csak az önálló vámterület megalkotásával érhetünk majd el. Addig is dolgozzunk serényen, lelkiismerettel, fáradhatatlanul, hogy annak idején semmi se találjon készületlenül.

A kisipar tengődése természetesen sújtja a kisiparosokat, kik nagy kinnal-bajjal tudnak csak előre haladni. Lehet, hogy sorsuk valamelyest kedvezőbb lesz, mert a legutóbbi iparos kongresszuson a kormány képviselője beszámolt ama dolgokról, melyeket a kormány a kisiparosok segítésére meg akar valósítani.

A mezőgazdasági munkások sorsa se rózsásabb és éppen közülök kerültek ki nagyobb részt a kivándorlók. Már évek óta

foglalkoztatta ez a körülmény a kormányokat és módot eszeltek ki, hogy a mezőgazdasági munkásokat télen is foglalkoztathassák. Akkor tudniillik, mikor azoknak semmi dolguk és olyasmit találtak ki, aminél még a családtagok is segédkezhetnek. Ez a háziipar volt, ami igen szépen bevált.

A földművelésügyi kormány évről-évre nagyobb gondot fordít a házi iparra, mely ezer és ezer embernek nyújt munkát, jövedelmet és megélhetést. Csupa olyan iparágak kultiváltaknak, melyek nem igen, vagy egyáltalán nem üzetnek nálunk, nehogy a kisiparosok kárt szenvedjenek. Maga az állam értékesítette mindenkor az elkészített munkákat.

Szóval a házi ipar meghonosítása hozzájárult és még inkább hozzá fog járulni a kivándorlások megakadályozásához, illetve csökkentéséhez. Az utóbbi időkben is lehet tapasztalni, hogy mily gyorsan fejlődik a háziipar. Az ország megannyi részében gyors egymásután alakulnak meg a házi ipari szövetkezetek és működésük valóban áldásos.

Igy egyik legnagyobb megyénkben a Bácskában (honnan állandóan tömegesen kivándorolnak az emberek), rövid időn belül 21 háziipartermelő szövetkezet alakult, mely szövetkezetek már a télen is mintegy fél millió korona értékű tárgyat készítettek és értékesítettek. Az értékesítés akként vált

lehetővé, hogy a központi hitelszövetkezet egy kizárólag házi ipari tárgyakat értékesítő ügyosztályt szervezett. Az összes bácskai háziipari szövetkezetek tagjai munkás emberek. A földművelésügyi miniszter ezért elhatározta, hogy minden egyes szövetkezet be rendezési költségeit tárcája terhére elvállalja és erre a célra minden egyes szövetkezetnek 1000—1000 korona államsegélyt, a bács megyei akcióra összesen 30.000 korona államsegélyt engedélyezett, ezzel lehetővé téve azt is, hogy a szövetkezeteknek 10.000 korona folyó tőke álljon rendelkezésükre, melyből a munkálkodó háziiparosok készítményeire előleget kapnak, amíg azt a szövetkezetek központja nem értékesíti.

Ilyképpen aztán tömérdek szegény embernek, ki kenyér után áhítozik, ki dolgozni akar, ki a haza földjén óhajt élni, biztosítva van az egzisztenciája. A kormány támogatja, a munka állandó, a kereset kielégítő, tehát nem kell kivándorolnia és panaszkodnia.

A háziipari szövetkezetek, mint látni való, szépen beválnak, az ország megannyi vidékén a kormány támogatásával megalakulnak és ezen nemes akció hathatósan hozzájárul a nép elégedetlenségének elcsitításához. Mert hát a sok munkanélküli, dolgos, józan elem nem alamizsnát, hanem munkát akar és ha ezt megkapja, úgy szívesen dolgozik és idehaza marad.

Alvás és pihenés.

Felnőtt embernek nem kellene 7 óránál hosszabb ideig aludni és még később azonban még éjfél előtt ágyba menni. A sok alvás rossz napokat szerez, elkedvetlenít és munkakedvünket is kártékonyan befolyásolja. A késő órai és dus estebéd másnapra izgatottá tesz és rosszul érzést idéz elő. Azt állítják, hogy egészséges ember nem álmodik: aki azonban kedves álmok jótékony hatását önmagán észlelte, tudni fogja, hogy mily jelentékeny befolyása lehet azoknak jellemünkre. Vannak fiatalító vagy felfrissítő, másrészt győtrő vagy emésztő álmok. Az elsők eszményi életünket, életkedvünket emelik és ha csak addig, míg a nap józan eseményei az álmunkra való visszamemlékezést eltörlik, erősítik és támogatják vállalkozási szellemünket, tetterőnk. Rossz „pusztító” álmok azonban elgyengítik szervezefünket. Tény, hogy a természetellenes életmód és táplálkozás többé vagy kevésbé rossz álmok által zavarja pihenésünket; az is közismert dolog, hogy némely tápláló szerek „vig”, mások ismét „nehéz” álmokat idéznek elő.

Vöröshagyma, zöld saláta és híg tojának későn való élvezete például kellemes, ellenben

sok sajt rossz és ijesztő álmokat idéz elő. Lángeszű, vagy előszeretettel képzeletbeli világban élő, szellemes emberek másként álmodnak, mint például egy mészáros legény. A fejedelem is másként, mint a paraszt. Az érzelmek is, melyeket az álmok nimbuzának lehetne neveznünk más és más egyének és osztályoknál nagyon különbözök. Nyitott ablak mellett, hideg éjszakán, mikor X tetemesen fázott, „vig” és csodálatos dolgokról álmodott, még pedig oly élenken, hogy álom aiatt messzire kinyitlak szemei és szinte önmagától kérdezte álom-e vagy valóság-e mindaz?

Álmaink által könnyen megismerkedhetünk hajlamainkkal, megismerhetjük szenvedélyeinket, gyöngéinket. Estebédünket 5—6 órával lepihenésünk előtt kellene elköltenünk és lehetőleg korán felkelnünk. A kora reggeli órákban sokkal nagyobb kitartással birunk dolgozni, mint késő nappal. Nehéz szellemi munka, ha meg van hozzá a képesség és kellő erély, ugyancsak legkönnyebben végezhető és legjobban is sikerül a kora reggeli órákban, jó egészséges alvás után.

Az alvás meglasztja az emésztés proceszussát. A fekvés, alvás között és annak befolyása jólétünkre más és más embernél különböző. A legtöbb ember jobb oldalára fekszik és hátán

fekve alszik el. A jobb oldalon való fekvés a gyomorra nézve alkalmatlan és gyakran — főleg felnőtteknél — háborgatja az emésztést. A bal oldalon való fekvés könnyen görcsöket, vagy győtrő álmokat okoz, mely utóbbiakból rendszeren képzelt títés, vagy lőkés által szoktunk felébredni. A szív összeszorítása által a vérkeringés akadályoztatván és ennek következtében keletkeznek a mondott álmok és állapotok. Nagyon kóvér embereknél vagy gyermekeknél ezen bajok kevésbé lépnek fel. Ezek majd a jobb, majd a bal oldalon fehetnek anélkül, hogy ennek bármily hatását éreznék. A szokás, mint mindenütt, itt is nagy szerepet játszik, de mégis mondhatnók, hogy felnőtteknél a háton fekvés a legtermészetesebb, mert ezáltal sem mellünk, sem belünk össze nem szorulhatván, természetesen könnyű lélegzés válik lehetővé. Legcélszerűbb lenne éjjel fejünket szemben a fallal és mintegy 5 méternyi távolságra az ablaktól fekdüni, az ablak felső szárnya pedig kissé nyitva legyen.

Ágyunk sohasem álljon sarokban, hanem keskeny részével a fal közepén; a fejrész ha lehet, nyugot felé és szemben az ablakkal legyen.

Ha a hálószoba csak egy személynek szolgál, úgy legjobb ha egy ablaka van. Az aki nyitott ablak mellett alszik egy 15 négyzetméter nagy-

Községi ügyek.

Vizsgálat a községhezán. Folyó hó 25-én tartotta meg a gödöllői járás főszolgabírája Valent Pál és társai aszódi lakosok által az előljárásság ellen, a katonai fuvar és beszállásolási pénzek ki nem fizetése miatt tett feljelentés ügyében a vizsgálatot, melynek során az eljáró főszolgabíró megállapította, hogy úgy a katonai fuvarok, mint a beszállási díjak takarékpénztári betétként gyümölcsözöleg kezeltek. A fuvarilletmények a panaszosok bemondása és az előljárásság által felfektetett névjegyzékek alapján kioszthatóknak találva, azokat panaszosok nyomban felvették s ezzel panaszuk e részben tárgyalanná vált. A beszállásolási díjakra vonatkozólag megállapított, hogy azok egyenként igazságosan ki nem oszthatók, mert az átvonulás oly tömegesen történt s az egyes csapatok itt tartózkodása oly rövid ideig tartott, hogy a házakhoz beszállásolt katonai egység és lovak házankénti számbavétele fizikai lehetetlenség volt. Ennélfogva panaszosok ezen beszállásolási térítmények kiosztására irányuló kérelmüktől elálltak oly feltétellel azonban, hogy azok felerészben a szervezett közbirtokosság pénztárába utalandók át, felerészben pedig közhasznú és általános érdekű célra fordíthatók, mely fölött a község képviselői közgyűlése határozandó.

Képviselőtestületi közgyűlés. Aszód község képviselőtestülete — mint illetékes helyről értesültünk — folyó hó 31-én szerdán délután 2 órákor rendkívüli közgyűlést fog tartani. A közgyűlés keretében fontos, a község háztartására, egészségügyére, valamint közigazgatására nézve szinte életbevágó kérdésekről fog a képviselőtestület határozni, miért is kötelességünknek tartjuk a tárgysorozat eddigi általunk ismert pontjait közölni:

1. A főszolgabírói hivatal és lakás építéséhez telekadományozás tárgyában érkezett vármegyei alispáni leirat.

2. A katonabeszállási pénzek hováfordításáról határozathozatal.

3. Egy új artézi kut létesítése.

4. A budapestvidéki Autobusz r. t. beadványa Aszód—Szirák közt létesítendő autobusz járatok tárgyában.

Első pillantásra láthatja az olvasó, hogy ritkán volt a képviselőtestületnek alkalmá ennél fontosabb tárgyokról határozni. Bármelyik pontja

a tárgysorozatnak van olyan fontos, hogy megérdemli a község legnagyobb érdeklődését, épp azért külön-külön kívánunk foglalkozni vele.

Első pont. Amint már megirtuk, a vármegye a főszolgabírói hivatal és lakás céljaira színházat kíván emeltetni Aszódon. Mi sem természetesebb, hogy bizonyos hozzájárulást kíván a községtől.

Illetékes körök ezt így kívánják megoldani: A község eredeti árban átvénné Sárkány Lászlónak a község kertjéhez szomszéd telkét (volt Weiner-féle kert) és a most a főjegyző részére személyes használatra átengedett községi kertből kárpótlás mellett egy darab kihasíthatnák és a fenti Sárkány-féle telekhez csatolhatnák. Az így megnagyobbított telek elegendő lenne a vármegyei színház elhelyezésére és megfelelő hozzájárulásként ajánlhatnák fel a vármegyének.

A második pontot kisebb fontossága miatt nem tárgyaljuk.

A harmadik pont: egy új artézi kut létesítése. Községünk minden lakosa át van hatva ama veszélynek tudatától, mely minket a jó és bőséges ivóvíz hiányával állandóan fenyeget. Tarthatatlan az állapot úgy közegészség szempontjából, mint tűzrendészeti tekintetben is. Megelőztek bennünket ebben a környék községei, ahol az artézi kutak bőségesen ontják a jó ivóvizet. A legutóbb furt artézi kutunk — sajnos — oly kevés vizet ad, hogy okvetlenül gondoskodnia kell az előljárásságnak újabb, bőséges kutakról. Mint értesültünk, az előljárásság az esetleges nehézségek leküzdésére és a kut furásának vezetésére a miniszteriumtól szakértőt fog kérni, sőt állami segélyért is fog folyamodni, hogy a község háztartását csak a legkisebb mértékben terhelje meg. A képviselőtestület előreláthatólag az új artézi kut furását el fogja határozni és a hely meghatározását a kiküldendő miniszteri szakértővel egyetemben fogja eszközölni.

Végül a tárgysorozat negyedik pontja is nem kevésbé fontos, mert a budapestvidéki Autobusz r. t. beadványa szerint létesítendő aszód—szirák autobusz-járat hivatva lenne egy nagy vidéket községünkhöz közelebb hozni, a mi véleményünk szerint Aszód kereskedelmére és iparára, tehát általános közigazgatási szempontból minden lakosra csak előnyös volna. Az természetes, hogy a képviselőtestületnek olyképp kell határoznia, hogy a községet a vállalt kötelezettségekből semmiféle hátrány ne érhesse. Ugy értesültünk, hogy a fentemlített társaság anyagi

hozzájárulásként bizonyos számú részvények jegyzését kívánja, amelyek értéke azonban nem egyszerre, hanem 60 éven át volna fizetendő. Minthogy azonban a község részvényei arányában mindjárt részesednék a tiszta haszonban, ebből nagyobb anyagi megterhelés alig származna a községre.

Hirek.

— **Kinevezések.** Az igazságügyminiszter Filipek Sándor gépészmérnök, ipariskolai szaktanárt és Weisenburger János családfősegédet, az aszódi javító-intézetnél, továbbá Kaufmann József kassai javító-intézeti id. min. fogalmazót állásukban véglegesítette.

— **Járási tiszti-értekezlet** volt f. hó 24-én szerdán a járási főszolgabírói hivatalban, amelyen Sárkány Ernő főszolgabíró elnöklésével résztvettek a főszolgabírói hivatal tisztikara, valamint a járáshoz tartozó községek jegyzői. Az értekezleten a közigazgatás egyöntetűsége szempontjából szükséges intézkedések kerültek tárgyalás alá.

— **Állandó választmányi ülés.** A vármegye állandó-választmánya f. évi július 30-án d. e. 10 órákor a vármegye székházának nagytermében ülést fog tartani.

— **Hymen.** Csekulay Ilonkát Galgamácsáról eljegyezte Hegedűs Pál tanító Zsidórol.

— **Az aszódi általános ipartestület előljárássága** f. hó 23-án kedden este ülést tartott saját helyiségében. Tárgyalás alá került a hálaló-iparról szóló új törvénytervezet, amelyet járási főszolgabírónk juttatott az ipartestülethez azon célból, hogy az iparosok képviselőinek módjában álljon az új törvénytervezethez hozzászólni és az esetleges hiányokról vagy különös kívánalmakról észrevételeiket megtenni.

— **Tűzoltómúltság Domonyban.** A domonyi önk. tűzoltótestület f. évi augusztus hó 4-én Domonyban, a község házával szemben levő Kmety József-féle vendéglő kerthelyiségében saját pénztára javára zártkörű nyári táncvigalmat rendez. A tűzoltótestület Schuchtar Brunó parancsnokkal az élén minden lehetőséget megtesz, csak hogy jól érezze magát a vendégsereg. Beléptidj: Személyijegy 1 kor. 50 fill., családijegy 3 személyig 3 kor. Jó zenéről, valamint hideg ételek és italokról

ságu hálószobában, mely legalább 3 méter magas, jobban és egészségesebben fog aludni, mint más valaki 4—5-ször nagyobb helyiségben. Ablak és ajtó között mindig légáram van: azért ágyunk mindig 3 zárt fal között legyen, hogy a légmozgást alvás közben okvetlenül kikerüljük. Nagy hibát követünk el lámpának a hálószobában való eloltása által. A petroleum párák nagymértékben rontják a levegőt, akadályozzák a könnyen való elalvást, sőt lázat is idézhetnek elő. A sok alvás sem előnyös, mert batoralanná és bágyadtá teszi az embert. A boltozatos ágyak sem ajánlhatók a levegőnek az ágyakhoz való nehezebb hozzáférhetése által.

Kant a nagy bölcsész azt állítja: ki 4—5 napot és éjjel álmatlanul töltött, az a megőrülést már alig kerülheti ki. A tébolydai orvosok igazolják, hogy ezen állítás helyes, hogy álmatlanság az elmebetegknél van leginkább elterjedve. A felkelés idejéből és módjából könnyen ítélhetünk az egyén szellemi és testi jóléte fölött.

Sok nagyon egészséges ember nagyon nehezen tud az ágyból felkelni, míg beteges emberek könnyen kelnek fel. Sohasem aludjunk, ha csak nem okvetlenül szükséges, idegen ágyban. Utazás közben használjunk tiszta gyapju takarót, hisz lehetséges, hogy az az ágy, amelybe bekerül-

tünk, ragályos betegnek volt az ágya. Gyapju takarók között aludni a legajánlatosabb. Ezeket mindenüvé elvihetjük, nem izzadunk alatta és rendszeren jó kedvvel, friss erővel ébredünk. Régi ismert szabály: hideg fej, meleg lábak! Ideges, gyenge embereknek ajánlható a fejnek melegen és a lábnak még melegebben való tartása.

Az ebéd után való alvás, főleg vízszintes irányban való fekvés mellett, fiatal emberekre nagyon káros és inkább gyengit, mint erősít. Egy káros-székben való elalvás sokkal kevésbé káros. Sok ember ebéd után löszörrel párnázott karosszékben támaszkodva szokott aludni. Ily helyzetben való alvás felnőtteknek egészséges és erősítő, de persze sokszor elvonja tőlük éjjeli álmukat.

Ki álmatlanságban szenved, az lefekvés előtt vagy egy almát egyék, vagy egy pohár citromlét igyék. Sokan, ha este egy pohár jó sört isznak, ettől már elálmosodnak.

Legegyszerűbb elalvásunk könnyítésére, ha lefekvéskor kellemes emlékeket vagy ábrándokat idézünk elő. Légvárok közepette sokkal könnyebben alszunk el. A kellemes emlékek kellemes álmokat hozhatnak, de egyuttal vidámabb gondolkodásra szoktatjuk szellemünket, ami szintén fontos életünk meghosszabbítására.

Doktor.

Könyörgés.

*Nagyon sok csapást mértél rám, Uram,
De elviseltem, bárhogynem vert kezed,
Eső, jégzápor, szélvész és vihar:
Söpört és le- vagy fölvetett.*

*Tetöm az égbolt volt, ágyam a föld,
De takaró már nem jutott nekem.
Az inséggel ballagtam odakint
A duszgázdag vetéseken.*

*És nem lázongtam elened soha,
És megáldottam minden aratót,
Mint hajdan Krisztus s úgy kerültem el
A földi bőséggel hivalkodót.*

*De most, Uram, már nem vagyok magam,
A párom gyöngye, hőszinü madár
És óvnom kell őt, amikor utunk
Magas csucsokra, sziklákra talál.*

*Ne érjen többé sujtó haragod,
Ne duld fel többé életem sorát
És az én párom soha ne legyen,
Uram, a szenvedő Veronikád! . . .*

Petronius.

Menetrend: Budapest—Aszód—Hatvan és vissza.

Budapest k. p. u. indul	5 ⁵⁰	6 ²⁵	6 ⁵⁵	8 ¹⁰	8 ³⁵	12 ³⁰	2 ²⁵	5 ¹⁰	5 ⁵⁵	6 ⁴⁰	7 ³⁵	este 8 ⁰⁰	este 10 ²⁵	éjeli 11 ¹⁰	éjeli 11 ³⁵
Aszód --- ér.	7 ⁰⁸	7 ²³	8 ⁰⁸	9 ⁴⁰	10 ¹⁸	2 ⁰⁷	3 ⁴⁹	6 ¹⁷	7 ¹¹	8 ²⁹	9 ¹⁴	9 ³³	11 ⁴²	1 ⁰⁰	1 ²²
Aszód --- indul	7 ⁵⁹	7 ²⁴	8 ²³	9 ⁴¹	10 ³⁵	2 ³³	3 ⁵¹	6 ¹⁸	7 ¹²	8 ³⁰	9 ¹⁵	9 ³⁴	11 ⁴³	1 ⁰²	1 ³⁰
Hatvan --- ér.	8 ²⁵	7 ³⁹	8 ⁴³	10 ⁰⁹	10 ⁵⁷	2 ⁴⁹	4 ¹⁹	6 ³⁵	7 ³⁸	9 ⁰²	9 ⁴¹	9 ⁵⁵	12 ⁰⁵	1 ³³	1 ⁵⁸
Hatvan --- indul	éjeli 2 ¹²	éjeli 3 ⁰⁷	éjeli 4 ³⁶	éjeli 5 ⁴⁷	éjeli 5 ³⁹	éjeli 6 ⁴⁵	d. e. 7 ³⁰	d. e. 8 ⁵⁰	d. e. 11 ⁴⁰	d. u. 12 ¹⁰	d. u. 1 ¹³	d. u. 5 ²⁰	d. u. 6 ⁰⁰	d. u. 6 ²⁶	d. u. 6 ⁵⁷
Aszód --- ér.	2 ⁵³	3 ³⁹	5 ⁰⁰	6 ¹⁵	6 ²⁵	7 ¹¹	7 ⁵²	9 ⁰⁸	11 ⁵⁷	12 ³⁶	1 ³¹	5 ⁵²	6 ²¹	6 ⁴⁸	7 ²⁵
Aszód --- indul	3 ⁰³	3 ⁴⁴	5 ⁰¹	6 ¹⁶	6 ³⁵	7 ¹³	7 ⁵³	9 ⁰⁸	11 ⁵⁷	12 ³⁷	1 ³¹	5 ⁵⁴	6 ²⁶	6 ⁴⁹	7 ²⁶
Bpest k. p. u. ér.	5 ¹⁰	5 ³⁰	6 ⁵⁰	7 ⁴⁰	8 ¹⁵	8 ⁴⁵	9 ²⁵	10 ²⁰	12 ⁵⁰	2 ¹⁵	2 ³⁰	7 ³⁵	7 ⁴⁵	8 ³⁰	8 ⁵⁰

Aszód—Balassagyarmat és vissza:

Aszód --- ind.	éjeli 3 ²²	d. e. 9 ¹⁸	d. u. 4 ²²	este 7 ²⁰	B.-gyarmat ind.	éjeli 4 ¹⁸	d. e. 8 ⁰⁰	d. u. 2 ³³	d. u. 5 ⁴¹
B.-gyarmat ér.	reggel 6 ²²	d. u. 12 ³²	este 6 ⁵⁸	éjeli 9 ⁴⁹	Aszód --- ér.	reggel 7 ⁰³	d. e. 11 ³⁷	d. u. 5 ¹²	este 8 ⁰⁰

A vastag számok gyorsvonatot, a vékony számok személyvonatot jeleznek.

KOMBINETT
JATEK

A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, fiatalot és öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt m e s é s e n szórakoztat. :: Mindenütt kapható.

Ára 1 korona.

Gyártja: a „Cserépgyár” R.-T. Kismányán.

Minden nagyobb városban állandó bizományos raktárt óhajtván fenntartani, e célra övédekképes és agilis képviselőket keresünk. Budapesti telefonszám 170-68.

Egy teljesen új viktória nőhajtó nyitott hintó eladó szerszámmal együtt. Cim a kiadóhivatalban.

Olcsó háztelkek

megszerezhetők Aszód község közepén, a községháza mellett megnyitandó új utca mentén, közel a piac-hoz. Kedvező feltételek megtudhatók a tulaj-donos

Weiner Lipótnál

Aszód, 26—26 Fő-utca.

Aszód és vidékének találkozó helye
Kaszás Lajos éttermeiben
Budapest, Rákóczi-ut.
A Nemzeti színház—Vigopera- és a Rókus-kórház közelében. — Külön konyha, Kőbányai és Pilseni sörök. Közkedvelt saját termései csopáki borok. Elsőrendű kiszolgálás.

21—52



„Varázsfuvola.”

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola” rendkívül kellemes, 20 acél trombita-hanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4 korona.

Csakis Wagner „Hangszer-Király” országoserte elismert legolcsóbb hangszeráruházában kapható. Budapest, József-körút 15. — Gyorsjavító műhely. Kérjen lénypékes hangszerajánlóját.

HÁZTARTÁSI
CIKKEK

aluminium főzőedények .: mángorlók .: mosógépek .: mindenemű vasárúk és gazdasági gépek a legelsőrangú gyárhozól legolcsóbban kaphatók

WEISZ LÁSZLÓ
vaskereskedésében

Telefonsz. 20. ASZÓD Telefonsz. 20.

1—10

Értesítés.

Alulírottak tisztelettel értesítjük a villamos világítást berendezni óhajtó közönséget, hogy

villamos berendezések

elkészítésére társultunk, úgy falba fektetett Bergmann rendszerű, valamint falon kívüli zsinór szerelést, továbbá erőviteli szereléseket a legutányosabban elvállalunk. Raktáron tartunk izzó lámpákat, biztosítékokat és minden szakbavágó cikket.

Mély tisztelettel

Juhász Lajos

jav. int. főgépész.

20—26

Polacsek Dezső

bádogos és szerelő.

600—700 holdas birtok

Aszód környékén megvételre kerestetik. Ajánlatok a kiadó hivatalba kéretnek.



Méhészek!

Akik megbízható helyről, tiszta méhviasszából készült **mülep** óhajtanak beszerezni, forduljanak bizalommal **szatmári Szabó István** méhészetéhez **Pankota** (Arad megye), mely méhészet amerikai hengerprésszel készített bármely méretről mülepnek kilóját csomagolva 5-60 K-ért szállítja utánvétellel, míg viasz-készlete ki nem fogy.